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Sak nr.  Saksopplysninger 

20/22 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 8. mars 2022 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referatet fra 8. mars.  

21/22 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

22/22 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

 

17. mai: God oppslutning i toget, både når det gjelder elever og ansatte. Vi 

må muligens spørre noen foresatte om å være ledsagere til noen få av 

klassene. Prøvetoget 16. mai går som planlagt. Planleggingen av 

arrangementet på Bakhaugen er i rute. 

Miljøfyrtårn: Skolen skal re-sertifiseres innen 1. juni. Ett av flere punkt å ta 

tak i: Skolen skal årlig informere foreldre om miljøsatsingen og foreslå tiltak 

som kan følges opp hjemme. Dette luftes i forkant av neste FAU for å få 

innspill om hvilke tiltak det kan være snakk om. Innspill fra DS: Involvere 

elevrådet, fokus på matsvinn, fokus på re-sirkulering, forbruk av strøm og 

vann, gå og sykle til skolen.  



Ny lavvo forsinket: Det er bestilt ny lavvo til Skar, som dekkes av 

koronakompenserende midler. Leveringen er forsinket. Det blir leid inn lavvo 

våren 2022 slik at planlagte overnattingsturer kan gjennomføres.  

Sommer-Ila: Sommertilbudet til elevene på kommende 5-7 er under 

planlegging. Aktiviteter tilbys elevene i uke 31 og 32. 5 lærere leder 

aktivitetetene.  

Hjertesone: Bymiljøetaten er i ferd med å foreslå tiltak for å gjøre 

trafikkforholdene rundt skolen tryggere. Tiltakene foreslås basert på en 

kartlegging blant foresatte, og innspill fra elever i elevrådet.  

TINE-stafetten: Alle elevene på 6. og 7. trinn deltar. 

Kunnskapskonkurranse knyttet til samfunnsfag og naturfag: Elevene 

på 7. trinn deltok og fikk delt 2. plass, og 5000 kr. i premie. I Pangea-

komkurransen kom 3 elever til finalen.  

Sjøskolen: 4. trinn deltar i et opplegg der.  

Ila-cup: Fotballcupen gjennomføres 10. juni.  

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

23/22 Rekruttering og bemanning skoleåret 2022-2023 

 

Driftsstyret ble orientert om status: Det er bevegelse i 

personalgruppen: 12 lærere skal enten i permisjon eller jobbe andre steder 

(inkludert de som har permisjon dette året). 5 nye lærere tilsatt. Alle er 

nyutdannede. Det mangler fortsatt to spesialpedagoger og en lærer. 

Foresatte venter spent på å få vite hvem som blir deres barns lærer. Vi må 

vente med å deledette til kabalen er landet og risikoen for at endringer må 

gjøres er minimal. Foreløpig ikke gjort noe mer med miljøterapeutstillingene 

vi tidligere har snakket om.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon rundt rekruttering og bemanning for 

2022-2023 til orientering.  

24/22 Økonomi 

 

Driftsstyret ble orientert om status for skole og AKS: Tertialrapporter for 

skole og AKS innen 25. mai. Ikke alle driftsrapporter etter april var avsluttet 

10. mai, så vi opererte med et avvik på 23,88 %, som ikke var det reelle siden 

utgifter til Oslobygg og Utdanningsetaten (IKT) ikke var medregnet i 

regnskapet etter april. Et mer realsistisk avvik å operere med for øyeblikket 

er på rundt -4,0 %. Vi må følge med på lønnsposten. Det er den som utgjør 

det negative avviket. Det handler om å finne et bemanningsnivå som 

reduserer avviket, samtidig sin elevenes behov ivaretas. Det ligger et 

handlingsrom for dette i forbindelse med nytt skoleår.  



AKS har et positivt avvik på drøyt 27 %. Økt bemanning i forbindelse med 

nytt skoleår vil bevege regnskapet i retning av balanse.  

Neste år legges DS-møtet i mai litt senere slik at vi kan studere reelle tall i 

forkant av rapporteringen 25. mai. DS får tilsendt de ferdige 

tertialrapportene.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om økonomi til orientering.  

24/22 Foreldreundersøkelsen 2022 

 

Svarene på undersøkelsen ble gjennomgått og kommentert:  

- Den lave svarprosenten kan skyldes tekniske forhold rundt utsendelsen,  

og at Foreldreundersøkelsen kom samtidig med undersøkelsen om 

Hjertesone. Neste gang bør FAU involveres i god tid slik at alle foresatte 

får god informasjon. 

- Lave tall på oppfølging av hendelser: Foresatte må få god informasjon 

både om hvilke rettigheter de har knyttet til elevenes læringsmiljø, og 

om hvordan skolen følger opp negative hendelser. 

- Skolehelsetjenesten: Innspill om å invitere helsesykepleierne til FAU for 

å orientere om deres virksomhet.  

- Tallet for dialog og medvirkning er høyt (4,8). 

- Lavt tall knyttet til kjennskap om tilpasset opplæring (3,2): Det bør 

informeres mer om hva dette innebærer, gjerne i FAU.  

- Lavt tall på hvordan man kan fremme klager (2,9): Det bør gis 

informasjon til foresatte om rutinene.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om foreldreundersøkelsen til 

orientering. Innspill om oppfølging tas med til skolens øvrige ledelse.  

25/22 Evaluering av DS sitt arbeid med utgangspunkt i instruks 

 

Reglement og instruks for driftsstyrene ble gjennomgått:  

- Nestleder: Finne ut mer om formalitetene rundt dette vervet.  

- Nettsiden: Referat legges ut, sammen med øvrig informasjon om skolens 

driftsstyre.  

- Finne ut hva følgende punkt innebærer: Driftsstyret er ansvarlig for at 

det foreligger oversikt over myndighetsfordelingen mellom driftsstyret 

og rektor.  

- Vi bør ha flere tema i DS som handler om den pedagogiske driften. Sette 

fokus på viktige begreper fra ny læreplan.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om DS sitt arbeid til orientering. 

Rektor følger opp innspill.  

26/22 Eventuelt 

 

Årshjul for 2022-2023: Utkast med datoer ligger vedlagt referatet.  

  


